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LAD 5 Heizbetrieb Leistungskurven

Qh (kW) copP
12 8
7
'/A 6 >
e A
/4 7~ Pl
10 - 5 > -
’
ps 4 /] L~
A |- - 1 ]
A — Pz =
//”'_” i 3 L~ 47 4
Ve / 13-
. A1 2 T op=p=r=3
- -
1 » - 1
L
// -1 |~ 20 15 10 5 0 5 10 15 20 25 30 35
Fid 0
A',— // TemPWQ (°C)
s L V
T
A7 Pe (kW)
|
L1~ ,.‘ s
-
P
////”'o" P
21 A — 1
4 T JLH T
o —
///" 2 === S Py iy g B s sy ey
f’ -p
o 35°C
2r—1TTrTTrTrTrT"TTrTTT7T— 50°C —
1
— —-65°C
0 0
20 15 10 5 0 5 10 15 20 25 30 35 20 15 -0 -5 0 5 10 15 20 25 30 35
Tempyq (°C) Tempyq (°C)
Ap (bar)
0,5

. 7
/

0,2

0,1
— — wpd

0,0 —

0,0 1,0 . 2,0 3,0

Viw (m/h)
823165a

Legende: DE823129L/170408

Vaw Volumenstrom Heizwasser

Tempyq Temperatur Warmequelle

Qh Heizleistung

Pe Leistungsaufnahme

COP Coeffiicient of performance / Leistungszahl

Appw Druckverlust Warmepumpe

VD Verdichter



